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  Sehr geehrter Herr BM Professor  Doktor Töpfer,





  für die telefonische Nachricht am 20.06.1994 durch Herrn Wiese und das Schreiben vom                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            22.06.1994 mit Ihrem o.g. Geschäftszeichen bedanke ich mich.





  Mir ist bewußt, daß mit meiner dargelegten Umweltdiagnose eine Reihe von Fakultäten                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             mit ihren strukturell unterschiedlichen Spezialgebieten gefordert sind und somit ein kurz-                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      fristiges fundamentiertes Ergebnis nicht zu erwarten ist.  Trotz der Problematik bitte ich                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Sie, die Befragungen zu beschleunigen.  





  Mit dem beiliegendem Nachtrag habe ich versucht die Anknüpfungsprobleme zwischen                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                den gefragten Fakultäten zu erleichtern und glaube, daß hierbei mein in der Anlage be-                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          schriebendes Beispiel, mit einer Kathodenstrahlröhre am besten geeignet ist. 





  Eine Bestätigung meiner Theorie würde nicht nur der Umwelt zugute kommen, sondern                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               auch kurzfristig der Deutschen Industrie. Hierbei wäre es denkbar, daß in bestimmten                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            Bereichen  die z.Zt. bestehenden Umweltschutzauflagen in einem zu verantwortenden                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               Rahmen gelockert werden könnten. Besonders für Produkte die dem internationalen                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 Wettbewerb bestehen müssen, ist eine finanzielle Entlastung in Zeiten der Rezession                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             von nicht zu unterschätzender Bedeutung.
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  Erfahrungen mit eigenen patentrechtlich geschützten Produkten haben mich gelehrt,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               daß innovative Ideen, die ihrer Zeit voraus sind erst in Deutschland aufgegriffen                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               werden,  wenn  sie z.B. über den großen Teich zurück kommen.


                                                              


  Auch mit dem Thema der globalen Umweltschäden befürchte ich  parallelen und bitte                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               Sie deshalb, mit dem nötigen Nachdruck die Angelegenheit zu verfolgen und mich mit                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              Zwischenberichten auf dem laufenden zu halten.





  Da die Angelegenheit für die Wirtschaft von Interesse sein wird, hoffe ich nachfolgend                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          auf eine beschleunigte Zusammenarbeit zwischen Ihrem Amt und dem Wirtschaftsamt.





  Mit freundlichen Grüßen











  -------------------------


  Klaus-Peter Kolbatz
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Nachtrag zu meiner Darstellung vom 24.Mai 1994 zum Thema:


       Ozonschädigung, Treibhausefekt, PH-Wertveränderung des Regens und                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Algenbildung in Gewässer.





Bei einiger Phantasie könnte man die Erde und ihre Atmosphäre mit einer großen Elektronenstrahlröhre vergleichen. Hierbei würde die Erdkruste als Kathode von der heißen Magma angeregt und die unter-schiedlichen Wetterlagen wirken als Steuergitter zu der oberen Luftschicht der Anode.





In der Natur ist bei einem Gewitter der Elektronenaustausch und die Polarisierung besonders gut zu beobachten. Folgt man der Theorie weiter, könnten Erdströme und Erdstrahlen ( Kathode) in ihrer    Intensität durch entsprechende Wetterlagen (Steuergitter/Anode) beeinflußt werden.





Verfechter der physikalisch bisher nicht nachweisbaren Erdstrahlen würden hiermit eine Erklärung erhalten. Auffallend ist, daß bei dem einsetzen von sogenannten wetterbedingten Kopfschmerzen, in den meisten  Fällen  ein Tiefdruckgebiet folgt. Folglich müßten die Kopfschmerzen nicht wie bisher an-genommen durch  die Wetterveränderung selbst, sondern durch die ansteigenden Erdstrahlen oder Erd-ströme entstehen. Hierbei wird vermutlich der bioelektrochemische Schaltprozeß der Synapsen im Gehirn des Menschen beeinflußt.


Sollte die Theorie in der Praxis nachgewiesen werden, so ist es naheliegend, daß auch z.B biochemo-elektrische Beeinflussungen zu weiteren Veränderungen im Organismus führen könnten.





Vertieft man sich weiter mit dem Vergleich der Elektronenstrahlröhre, so wird man eine Fülle von Er-klärungen erhalten, die bisher alle nicht nachgewiesen werden konnten.





Vom Menschen verursachte Einwirkungen in den Naturablauf würden alle Einflüsse sein, die auch den Strom in der Kathodenstrahlröhre verändern würden. Hierbei ist besonders an dem seit ca. 30 Jahren stark angestiegenen Funkverkehr bis hin zum Satelittenfunk zu denken. Ich sehe als Folge nicht nur unserer derzeitiges Kommunikationssystem, insbesondere die Satellitenübertragung, aber auch Atomkraftwerke durch Terroranschläge als höchst verwundbar an, sondern es werden auch Aerosole (Meersalze) in der Atmosphäre in Chlorgas und Chlorlauge umgewandelt. Das Chlorgas zersetzt die Ozonschicht und die Chlorlauge ist verantwortlich für den sauren Regen.





Auch der seit Jahren mit Besorgnis zu beobachtende Anstieg der Temperaturen auf der Erde            (Klimaveränderung) ist damit erklärbar. Denken wir in der Praxis an die Microwelle die unsere Speisen erhitzt oder an die Wärmetherapien in der Medizin. Hier werden u.a. zur Krebsbehandlung Frequenzen im UKW-Bereich verwendet und lokal Wärme von ca. 42 Grad erzeugt. Der gleiche Vorgang könnte sich in   der Atmosphäre durch die globalen hohen Sendefeldstärken wiederholen und damit die Klimaveränderungen verursachen.





Ob nun die von den Menschen verursachten Einwirkungen in der Atmospäre als Steuergitterspannung wie in der Röhre oder als Anodenspannung einzustufen ist dürfte vorerst unerheblich sein. Von Interesse ist es die Naturabläufe besser zu verstehen, bei dem uns bekannte und vergleichbare Funktionsabläufe behilflich sein könnten.
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